

Município Guaíra São Paulo

Comprovante de Publicação

Link da publicação: https://www.guaira.sp.gov.br/licitacao/detalhe/9844/

Código da publicação: 9844

Data da emissão do comprovante: 12/10/2025 20:28:57

Modalidade: Pregão Presencial

N° da Licitação/Ano: 59/2018

N° do Processo/Ano: 59/2018

Situação: Encerrado

Data de Cadastro/Horário: 10/08/2018 03:00:00

Data de Acolhimento/Horário: 10/08/2018 03:00:00

Data de Abertura/Horário: 10/08/2018 03:00:00

Data da Disputa/Horário:10/08/2018 03:00:00

Valor estimado: Não definido

Objeto: Aviso 3 - Redesignação de data PP 59 2018 - Materiais de construção

Resumo: Aviso 3 - Redesignação de data PP 59 2018 - Materiais de construção

Arquivos

Data	Nome documento	Arquivo
10/08/2018 03:00:00	ATA TERCEIRA SESSÃO DESERTA PP 59 2018 - MATERI	<u>Baixar</u>
10/08/2018 03:00:00	EDITAL 27 09 18 - REDESIGNAÇÃO DE DATA - PP 59	<u>Baixar</u>
10/08/2018 03:00:00	Aviso 3 - Redesignação de data PP 59 2018 - Mat	<u>Baixar</u>